Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
Информация о материально-техническом обеспечении образовательной организации 
Материально-техническая база школы соответствует требованиям, предъявляемым к образовательным учреждениям данного типа. В школе создана кабинетная система, включающая учебные кабинеты, компьютерные классы, мастерские, спортивный зал. Имеется спортивная площадка. В пяти кабинетах имеются проекционные системы, для проведения уроков с применением информационно-коммуникационных технологий, имеют выход в сеть Интернет. Два кабинета оснащены компьютерными комплектами, для проведения уроков Информатики и ИКТ, имеют выход в сеть Интернет.
В библиотечном книжном фонде 13680 единиц книг и 8100 школьных учебников. Библиотека обеспечивает учебно-воспитательный процесс и самообразование литературой путем библиотечного и информационно-библиографического обслуживания читателей;
формирует у читателей навык независимого пользования учебной и художественной литературой и прививает интерес к чтению у обучающихся. Библиотека оснашена компьютером и выходом в сеть.

